

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előzetes helyben és vidéken.

Hónapra 2000 K. Három hónapra 6000 K.
Egyes szám kőznap 100, vasár- és ünnepnap 200
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egyes szám kőznap 100, vasár- és ünnepnap 200

Az igazságügyminiszter rendelete a drágítási ügyekben való gyors bíraskodásról.

Nagy Emil igazságügyminiszter a Következőkben ismertette a tervezetet:

— Itt van az általam személyesen elkészített rendelettervezet, amelyet a minisztertanács elé terjesztek. A rendelet főbb pontjai:

Megakarom szüntetni általában az úzsora-bírósági tanácsokat és ez ügyek intézését egyes bírakra akarom rábízni, amellyel lesznek szakértők, de a vádlottak is hozhatnak a tárgyalásra külön szakértőt.

A rendelettervezet szerint a törvényszéki elnök fogja megjelölni az egyes bírakat, akik mindig szakértők részvételével fognak tárgyalni. Nagyon indokolt esetben az ügyész kérheti, hogy már első fokon bírót tanács döntson. Egyébként az egyes

bíróságok ítélkeznek, mert így sokkal gyorsabb az eljárás.

A rendelettervezet egyszerűsíteni kívánja a szóbeli tárgyalást a törvényszéken épen úgy, mint a járás-bíróságon.

Megszüntettem a repülőbíróságot, amely csak apró kis embereket üldöz. A tervezet szerint az ügyész nem tartozik részt venni végig minden tárgyaláson, hogy egyszerre több ügy tárgyaláson is részt vehessen. Ezzel is gyorsítani akarom az eljárást.

Az úzsorabírósági büntetés végrehajtására az ügyész a rendelet szerint csak kivételes esetekben például halálos betegség esetén adhatja halasztást.

Sok helyen még az igazságügyminiszter kezét is megkötöm.

A színajai konferencián azt ajánlották Romániának, hogy ne ragaszkodjék feltétlenül Besszarábiához.

Prága, aug. 17. A színajai konferencia végzett munkájáról jól értesült körökben azt állítják, hogy az orosz problémával kapcsolatosan szóba került a kisantant szláv politikájának kérdése is.

A konferencián megállapították, hogy a pánszlávizmus ismét időszerűvé válik és hogy a kisantant két szláv államának két szláv államának két szláv államának magától értetődik, míg Románia számára ajánlatos volna, ha szem előtt tartaná Oroszország nemzeti újraébredésének lehetőségét és Besszarábiához nem ragaszkodnék feltétlenül.

Kimondották Színajában, hogy a kisantant szerepe az orosz problémával foleg a német-orosz érdekközösség jelentőségének csökkentése, amelynek szempontjából a kisantant súlypontjait Prágába esnék.

A pánszláv, nevezetesen a besszarábiai kérdés állítólag a kisantant államfőinek kistapolcsányi találkozásán is szóba került.

Megszüntetik a sertés és a marha kivitelét.

Sem tejet, sem vaját, túrót, tojást, gyümölcsöt nem lehet az országból kiszállítani.

A kormány tagjai az érdekeltség bevonásával tegnap értekezletet tartottak a drágaság letörése ügyében. Az anketon Bud miniszter jött szenzációs javaslatokkal. Rámutatott arra, hogy nem külföldi élelmiszerek behozatalával, hanem a hazai termés ithontartásával kell a drágaságon valamiképpen enyhíteni.

A közlemezési miniszter legfontosabb intézkedései közé tartozik az élelmiszer kivitel korlátozása.

Feltétlenül megszüntetik a zöldség-neműek és a gyümölcs kivitelét. Nem lesz korlátlan zöldségkivitel és a zöldségexportnál feltétlenül életbe léptetik a kiviteli illetéket.

Korlátozzák a tejtermékek és tojás kivitelét. Természetesen szó sem lehet élősertés kiviteléről és megszüntetik a marha és sertés ex-

portvásárokat is.

Epen a közlemezési miniszter javaslatára foglalkoztak az érték és terményföldszde megrendszabályozásának kérdésével. A kormánynak különben eltökélt szándéka — s erről már a mai minisztertanácsban döntöttek is — hogy ha nem enyhül a drágaság, fokozatosan bár, de feltétlenül visszatérnek a kötött forgalomra.

Meghívó.

a Debreceni Háztulajdonosok Egyesületének választmányi tagjai. f. hó 19-én, vasárnap d. e. 11 órakor tartandó gyűlésre ezúton meghívom.

Ezen gyűlésen küldöttség lesz megválasztva a Miniszter urhoz és a kecskeméti országos nagygyűlésre.

Suhajda Béla elnök.

Poincaré elkészült a francia válasszal.

Páris, aug. 17. Poincaré a Maïin szerint már elkészítette a francia válaszjegyzéket, amelyet már kinyomtatnak. Londonban a jövő hét első napjaiban adják át. Az ezt követő 24 óra múlva sárga könyv formájában nyilvánosságra hozzák.

A választ maga Poincaré készítette el Champignin tartózkodása alatt.

A jegyzék tartalmáról a Maïin azt közli, hogy a legmesszebbben pontossággal válaszol az angol jegyzékre, pontról-pontra és pedig úgy, hogy baloldalán az angol jegyzék szövege

áll a jobb oldalon pedig az arra vonatkozó francia válasz. A francia válaszban még van egy rész, amely nem csupán az angol kormány, hanem az egész világ előtt kifejti Franciaország igényeinek jogosságát. Ez a rész felsorolja a szerződésben foglalt kötelezettségek etmulasztását, a francia részről követelt összeget a Rusvidék törvényességnek kérdését és azokat a feltételeket, amelyekkel Franciaország ezt a megszállást enyhíteni, illetve megszüntethetné.

Kisebbségi kérdés az interparlamentáris konferencia előtt.

Kopenhága, aug. 17.

Az interparlamentáris értekezlet ma délelőtt folytatta tanácskozását a kisebbségi kérdésekben benyújtott határozati javaslatokról. Az első szónok Folger Andesen, a dán Volgedin tagja volt, aki kiemelte, hogy a dánok semmiféle sem ellenzik a jogos kisebbségi védelemnek. Határozottan ellenzi azt a javaslatot, amely a népszövetségnek felállítandó bizottság kiküldését indítványozza a kisebbségi kérdés ellenőrzésére.

Fintl képviselő (Olaszország) az olaszországi német kisebbségek képviseletében szól.

Ezútan megéjtették a szavazást a határozati javaslatok felett. Csehország, Románia és Spanyolország tar-

tozkodtak a szavazástól. Az első javaslatot amelybe belefoglalták a fura módosító indítványt, valamennyi szavazattal 5 ellenében, a másodikat egyhangulag és a harmadikat valamennyi szavazattal 13 ellenében fogadták el.

A hercegprimás Budapesten.

Budapest, aug. 17. Dr. Csernoch János hercegprimás pénteken este 9 órakor a fővárosba érkezett, ahol rövid tartózkodása alatt Szent István napján a budavári koronázó Mátyás templomban ünnepi nagymisét pontifikál, majd vezetni fogja a nagy körmenetet. Ertesülésünk szerint ez alkalommal a híboros hercegprimás csak rövid ideig tartózkodik a fővárosban és azután visszatér székhelyére Esztergomba.

Az újságok fogják közölni milyen árakon szabad árulni.

Hivatalosan tájékoztatják a közönséget. Aki drágábban árul úzsorabíróság elé kerül.

A drágaság elleni küzdelem a miniszterelnökségen tartott tegnapi anket után új és remélhetően eredményes fordulponthoz ért. A gazdasági miniszterek tanácskozása a meghívott szakértőkkel az igazságügyminiszter és a belügyminiszter véleményének meghallgatása minden bizonnyal oly rendszabályokat eredményez, amelyek nem csak a szörványos jelenségek kiküszöbölését akarja az egyre fokozódó drágaságot megfékezni, hanem alapvető kérdések rendezésével gyors és erélyes intézkedéseket léptet érvénybe a visszaélések ellen.

Az anket letárgyalta az aktuális gazdasági kérdéseket és mélyreható vitaközlés alapján most már a szakminiszterek részortjának megfelelően az ügyésznek adott rendeleteket a legközelebbi időn belül kibocsátják és a kiadásra kerülő rendelet erőteljesen fogja éreztetni hatását a beszerzések minden piacán.

Fontosnak ígérkezik a kormánynak az az elhatározása, hogy a nagyközönséget a sajtó igénybevételével tájékoztassa az árakról. Erre az újításra az a tapasztalat készítette az illetékes köröket, hogy a napilapok egyes kiadásai bár kétségtelenül olykor minden komoly alap nélkül megtévesztésre alkalmas közléseket tettek. Így többször előfordult, hogy a valóság-

ban nem létező magas árakról adtak hírt, vagy egyes cikkeknek a piacról való teljes eltűnését közölték, anélkül, hogy konkrét adatokkal a visszaélések megtorlására alkalmat adtak volna.

A javaslat azt célozza, hogy a publikum jól legyen tájékoztatva a piaci árakról. A hivatalos piaci árak sajtó útján való ilyen informálása tehát mintegy hivatalos jelleggel bírna a publikum számára.

A kormány tagjai ma délután Bethlen István miniszterelnök elnöklésével megtartják a rendes minisztertanácsot, amelyen a folyó ügyekkel foglalkoznak.

A parlament szünete alatt a politikai agitáció számára alkalmasnak látszó ellenzéki anyag felhasználása után semmi jelentősebb eseményről nem számolhatunk be.

Egyes októbrista politikusoknak a szerb követtel folytatott tárgyalásairól és ezzel kapcsolatban Gömbös Gyula nemzetgyűlési képviselő személyéről folytatódólagosan jelennek meg közlések nem csak a magyar sajtóban, hanem a bacskai és belgrádi lapokban is. Munkatársunk kérdést intézett erre néve Bethlen István gróf miniszterelnökhöz, aki kijelentette, hogy ebben az ügyben ez idő szerint nem kíván nyilatkozni.

Vádirat a bécsi emigránsok ellen.

Budapest, aug. 17. A bécsi emigránsok vezető egyéniségei ellen benyújtott vádirat ügyében az igazságügy-miniszter felkérte a budapesti ügyészségtől az ügyre vonatkozó bűnügyi iratokat. A vádirat áttanulmányozása után utasította a királyi ügyészséget, hogy a vádirat indokolásánál mellőzze a nem tisztán bűnügyi vonatkozású és a bűnügy szempontjából szükségtelen, kizárólag külpolitikai természetű fejtegetéseket.

A paradicsomot nem szabad külföldre szállítani.

A kivitel hajtotta föl az árakat. A szilva sem kerülhet a határon túlra.

A Közlekedési Tanács legutóbbi ülésén egyhangúlag a paradicsom kivitele ellen foglalt állást. A kivitel következtében ugyanis alig két héten belül a paradicsom ára éppen duplájára drágult. A paradicsom külföldre szállítói azonban még a fővárosi piacokról is összevásárolják az árut s ennek az állapotnak akar véget vetni a közlekedési miniszter, amennyiben egyszer s mindenkorra meg fogja tiltani, hogy a kivitel kereskedők a piacokon is vásárolhassanak.

A közlekedési miniszter egy másik rendeletével a magbaváló szilva kivitelét is meg fogja tiltani.

A korona 3¹/₂

Zürichi zárlat: Berlin 150, Hollandia 216 háromnegyed, Newyork 551 fél, London 2522, Páris 3060, Milano 2270, Prága 1617 fél, Budapest 3 egyenlő, Belgrád 580, Bukarest 200, Varsó 24, Bécs 77 fél, Szófia 420.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai
Francia frank 1070-1106, lei 75 fél és 82 fél, Brüsszel belga frank 845-880, Bukarest 75-82, Kopenhága dán korona 3570-660, Krisztiania norvég korona 3160-280, Berlin márka 50-70, Páris 1055-1091, Stokholm svéd korona 5060-5240, Szófia leva 100-51. A többi változatlan.

Terménytorzsák zárlat: A mai terménytorzsák az irányzat lánghán indult, a tőzsedeid későbbi folyamán azonban szilárdulás állott be. A buza 81-82000 koronára emelkedett, a rozs 20000-rel drágult, csupán a korpacsökkentett.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavideki 80-81000, egyéb 79000-80000, 79-es tiszavideki 81-82000, egyéb 80500-81000, rozs 51-52000, takarmányárpa 54-56000, zab 68-71000, tengeri 73-75000, repce 140-145000, korpacs 38-39000. Az árjegyzék bizottság az OKAB jegyzékét ma beszüntette.

Ferencvárosi sertésjelentés: Szabadvásári maradvány 283, érkezett 104, eladott 124.

Árak: Könnyű 6800-7100, nehéz 7000-7500.

Zártvásári maradvány 39, érkezett 50, eladott 30.

Árak: Könnyű 6800-7000-400.

NE DOBJA EL

Kölnivizes, illatszerez, Brillantinos, szőlővize, Bayrumos és egyéb fajta

ÜVEGJEIT, mert dr. Szelenyi Árpád vegyészgyára, Péterfia-utca 46. jó árat fizet érte.

A Hungária Hengermalom R.-T.

debreceni malma Homokkert, Bánffy-utca 2. **Julius hó 20-tól**

kezdődőleg kívánságra felőröli a behozott gabonát, vagy kiscseréi azonnal elsőrangú őrleményekre. Költséget nem kímélve a malom újból szorgosított és az igazgatóság a legkényesebb igények kielégítéséért szavatol.

Németországban erős kézzel megindult a rendsinálás munkája

Stressemann kijelentései jó benyomást keltettek Londonban. — A márka megszilárdult, a francia frank meggyengült a londoni tőzsdén. — Szászországban teljes kudarcra végződött a kommunista sztrájkpropaganda.

Berlin, aug. 17.

Stressemann kormányra lépése után az általános helyzet az, hogy a francia hivatalos körök hiába szepitgetik az ügyet.

Stressemann dr. beszéde Londonban jó benyomást keltett hivatalos körökben, amit mindennemű késebben bizonyít az a körülmény, hogy a márka a londoni tőzsdén megszilárdult, míg a francia frankban bizonyos gyengülés állott be.

Az angol kormány most már Németországtól várja a további komoly lépéseket s a birodalmi kancellár beszédének eredményét. várja, hogy a gazdasági operációt az erőkezű Stressemann tényleg végrehajtsa s a német politika felhagyja a német értekekkel való esztelen játékkal és készenül viszi komoly adópolitikáját, amit a kancellár beszédében kiállításba helyezett.

Míg Londonban a nagy angol lapok egyhangú elismeréssel fogadták az új német kormány hivatalba lépését, addig a francia lapok háromféle álláspontot képviselnek. Egyes újságok hevesen kikélik az új birodalmi kancellár ellen s az angol jegyzékre azt ajánlják válaszul, hogy

Franciaország katonai előnyomulással feleljen Németországnak s a Rajna vidékét, továbbá a Ruhr-területet véglegesen szaksítsa el az anyaországtól.

A középiskolai tanárok sérelmei.

Az elmaradt statusrendezés.

Tanárok gyűlése.

A sokszor beharangozott ugynevezett „egységes” tisztviselői fizetés, melyet már jóval a folyósítás előtt a drágulás ügyis határtalanra tett, azokat az elveket, melyeket a kormány előzőleg kitűzött, nem valószínűsít meg és sok új egyenlőtlenséget teremtett. A Kánsz. debreceni középiskolai szakcsoportha most tartott gyűlésében a maga szempontjából megvizsgálván az új fizelési rendszert, megállapította, hogy a középiskolai tanárságot újra sérelem érte. És pedig:

1. Az a kívánságunkat, hogy az egyetemi diplomához kötött pályák közül a tanári pálya az elsőfolyamodású bírákival legyen párhuzamos, most sem valószínűsítették meg, sőt sokkal messzebb estünk a bíráktól, mint eddig voltunk. Az új rendszer szerint ugyanis a ma kinevezett járásbíró fizetése épen annyi, mint a pályája legvégén járó tanáré; a tanár legjobban esetében 35 évi szolgálatja VI. fizetési osztály első fokozatába juthat, ahol 210 ezer koronát állapít meg az új táblázat, ellenben a bíró kezdő fizetése 210 ezer K. A rendes tanár kezdő fizetése 102 ezer K. tehát felénel is kevesebb, pedig a gyakorló év és három helyettes tanári év előzi meg a rendes tanárságot.

2. Az 1883. évi rendezés a tanárságnak az aránylag igen csekély előlépési százalék némi kárpótlásául száz forint ötödéves korpótlékokat állapított meg, mely legfeljebb öt ízben, tehát legkoronáig emelkedhetik. Ezt a pótlékokat eddig többször holtgatták, de a régi jogra hivatkozva, meghagyták még akkor is, mikor a tanárok szolgálati idejét 30-ról 35-re emelték. Ez a pótlék a régi 1200 forintos kezdő fizetésnek a tizenkettédrésze, az öt pótlék pedig a végső fizetésnek épen a hatodrésze volt. És most megvonják annál az oknál fogva, hogy mindenfélre pótlékok az új fizetésrendezés megszüntet. Az indemnitási törvény 15 §-ának 3-ik kikezdése azonban felhatalmazza a kormányt, hogy egyes tisztviselői csoportoknak, ott ahol indokoltnak mutatkozik, külön

Más újságok cikkeikben némi szimpátiát árulnak el Stressemann iránt, egyes sajtóorgánuk pedig túlságosan diplomatikusan kezelik a kérdést és különösen vigyáznak az angol jegyzék ügyében kifejtett álláspontjukra. Ezt a kérdést különben is olyan ravaszkodással kezelik, hogy többféleképpen lehet magyarázni az álláspontjukat.

Amíg a londoni és párisi hivatalos körök, továbbá a különböző pártállású újságok még mindig vitatkoznak az új német kormány szándékai felett, addig

Németországban erős kézzel megindult a rendsinálás munkája. Szászországban a helyzet lényegesen javult s bizonyosra vehető, hogy a kommunista sztrájkpropaganda kudarcra teljesnek tekinthető. Magdeburgban például a mezőgazdasági kommunista munkásoknak sztrájkvezetőségét, mintegy negyven embert letartóztattak és erre a kerületben a sztrájk teljesen ellanyhult. Genthinben hét kommunista vezér került a rendőrség kezére. A kormány erőlyes fellépése megfélemlítette a zavargókat úgyhogy

a Németország egyes kerületeiből érkező hírek szerint a nyugalom mindenütt helyreállt.

Ha Stressemann birodalmi kancellárnak sikerül a nyugalmat véglegesen, akkor ezzel több hasznót hoz hazájának, mint a politikai beszédek és nyilatkozatok egész áradata.

pótlékokat állapíthasson meg, úgy, hogy ez a pótlék a fizetés emelésével automatické emelkedjék. Tehát az általános pótlék eltörölés után is visszaállítható a tanárok ötödéves pótléka. Indokolt voltát tán nem kell bizonyítani. Tessék most kiszámítani, mennyit tenne ki a 102 ezer koronás kezdő tanári fizetésnek a tizenkettédrésze s mennyit a végső 210 ezer koronának a hatodrésze! Nem irigyeljük senkitől a jobb fizetést, meg a pótlékokat, de akkor tessék elsősorban a régi jogokat tiszteltetben tartani, nehogy az a látszata legyen a dolognak, hogy azért kellett törölni a pótlékokat elvenni, hogy másnak adhassák.

3. A helyettes tanárok jogi állapota még ma is rendezetlen; évről-évre kapnak — nem kinevezést — hanem megbízást és nem fizetést, hanem jutalomdíjat. Tegyük végre őket is tisztviselőkké! Ma még hivatali esküt sem tesznek, pedig a munkakörüük és felelősségük ugyanaz, mint a rendes tanároké.

4. A nem állami tanárokat az eddigiekkel felül még az a nagy sérelem is érte, hogy az újabb fizetési rendelet rájuk egyelőre nem vonatkozik; ők még várhatnak, ki tudja, meddig a póttrendeletrre. Vagy talán valószínűsítve fogják majd a különbözetest megkapni? Pedig rájuk nézve is kimondotta a miniszter, hogy fizetés tekintetében állami és nem állami tanár között semmiféle különbséget nem akar tenni.

5. A megígért fizetési osztályokban való arányos megosztása az egész tanári státusnak még ma sincs meg; pedig ezt is, — nem tudni hányadszor, — mert újra megígérték a legfelsőbb helyen. De hát elég a jóakarattal a végrehajtással járó munkát is vállalni kell annak, akire tartozik.

A gyűlést ezeket a határozatokat a Kánsz. utján tovább terjeszti, illetékes helyre.

Végül néhány konkrét esetből kölfolyólag szóba került a tanügyi és pénzügyi adminisztrációnak az a hihetetlen lassúsága, mely a jogos igényeket még hosszú hónapok múltán sem tudja kielégíteni s amelyben szomorúan érzik a Kelet közelsége. Egyszerűség és célszerűség jöjjön el a te országod.

Dr. Horvay Róbert.

Az újságírók Szent István király napi művész-estéje.

A szenzációs műsor már elkészült.

A debreceni újságírók táncos egybekötött művészestélyük iránt mind nagyobb és nagyobb az érdeklődés, de igen nagy az a munka is, melyet az estély agilis rendezősege fejt ki, a fiatalabb újságírók nemzedékkel együtt. A rendezőbizottság felkérése folytán Németh Nándor az Angol királynő kerthelyiségét ez alkalommal valószínűsítő tündérváltó fogja átvarázsolni. Lámpionok tarka fenyé mellett pont 8 órakor megkezdődik az a szenzációsan pompás művész-estély, melynek műsorát tegnap délutánig a következőképen állították össze:

1. Nyitány. 2. Vághy Benyovszky Pál: Irredenta költemények. 3. Simon István: Régi magyar nóták, kuruc nótákat. 4. Szathmáry Zoltán: Humoros felolvasás a régi újságíró világból. 5. Páricsy Pál: Hegedűszólo klasszikusokból. 6. Csapó Mária szavaltatok. 7. Földes Erzsébet: Énekszámok, operettbetétek. 8. Rolkó József, Rajz Ferenc: Humoros jelenet. 9. Csölykossy Gyula: Magyar nóták. 10. Torma Gusztika, Rolkó József: Táncköltés. 11. Cziffer Emil: opera énekes: Operaáriák. 12. Előleg, kis bohóság: Előadják újságírók. 13. Konferansz a 13-as számról. 14. Vóitlona operaénekesnő: Operaáriák. 15. Perczel Sári táncművésznő: Klasszikus és magyar táncok. 16. Táncverseny.

Ez a műsor azonban kibővül.

A nagyszabású táncversenyen a jelenlévő hölgyek és urak vehetnek részt. A táncverseny zsűrijébe lovag Chylinszkyné Perczel Karola táncnarrát, Cziffer Emilt a Charlottenburgi Theater v. tagját és Müller Mátyás karnagyot kérte fel a rendezőség. A táncverseny győztesének a rendezőség díszes jutalomdíjat fog küldeni. A műsor és a táncverseny lezajlása után a termekben tánc lesz kivilágos-kiviradatig.

Az ünnepségre előláthatólag jó idő lesz, amennyiben a rendezőség tegnap kérdést intézett a Meteorológiai intézechez, ahonnan az aug. 20-i időjárásra vonatkozólag kedvező híreket kapott.

Az estélyre a rendezőség meghívókat nem bocsájtot ki, miért is a rendezőség Debrecen közönségét ezúttal, az újságok útján hívja meg. Belépőjegy ára 2000 korona és a vigalmi adó.

Milyen időnk lesz ?

Hazánkban tegnap megeléknül szelek mellett az idő kevés kivétellel erős és hűvös volt. A nyugati részeken a csapadék mennyisége helyenként 10—20 mm meghaladta. Keleten kevesebb jutott az esőből. A hőmérséklet maximuma 30 fok Debrecenben, minimuma 6 fok Egerben.

Időprognózis: Egyelőre száraz idő hőemelkedéssel, kevesebb esőre hajló idővel.

Tükörgyártás
mindenfélre új tükrök készítése, régi tükrök újra öntése
CSAPÓ-UTCZA 19. SZÁM.
Debreceni Üvegcsiszoló- és Tükörgyártó.

Husszékben olcsó bevásárlás!!
I. rendű . . . 4600 K
II. rendű . . . 3600 K
a növendék marhahus kilogramja.
NAGY SÁNDOR,
Simonffy-utcai bérház.

Mennyi díjat lehet követelni a zsákokért.

Budapest, aug. 17. A közlekedési miniszter a hatósági rnevelettel kiadott örleményekkel töltve átvett zsákok forgalmát, amely augusztus 19-én lép életbe, újra szabályozza. A rendelet szerint ilyen zsákok az örlemény kiszolgáltatója az átvévo kívánságára tartozik odaadni. Az átvévo a zsákok azonban meg is veheti. A lisztzsák 10 ezer, a korpászsák után 7000 korona ovadékok lehet követelni. Az ovadékon tul azonban a zsákokért egyebet követelni nem szabad. Az örlemény átvévoje a zsákokért kopás és használati díjat tartozik fizetni. A kopás díja lisztzsák esetén 375, korpás zsáknál 300 korona, használati díj minden megkezdett hétre 110, illetve 65 korona. A beszállított zsákok közül legalább 90 százaléknak malomképes állapotban kell lenni.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. A református Nagytemplomban d. e. 10 órákor prédikál Szele György lelkész, d. u. 5 órákor prédikál ifj. Csánky Benjámín s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál dr. Révész Imre lelkész karéneket énekel az iparos dalnok, d. e. 11 órákor prédikál Urav Sándor lelkész, d. u. 3 órákor prédikál Marton Sándor s.-lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órákor prédikál Papp Imre s.-lelkész, d. u. 5 órákor Baja Mihály lelkész. Árpádtéren d. e. 10 órákor prédikál Gábor András s.-lelkész, d. u. 3 órákor prédikál Peleskey Sándor s.-lelkész. Ispotyánon d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc lelkész, d. u. 3 órákor prédikál Tóth Sándor, Nyilas telepen d. u. 5 órákor prédikál dr. Böttkös Béla s.-lelkész. Homokertben d. e. 10 órákor prédikál d. e. 10 órákor Peleskey Sándor s.-lelkész. Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós u. 3. sz.) az istentiszteletet folyó hó 19-én, vasárnap d. e. 10 órákor Labossa Lajos vallásánár végzi.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 19-én rendezett heti összejövetelét kollégium földszint 4. szám alatt d. u. 5 órákor tartja. Előadást tart: Mezei Béla vallásánitő-lelkész.

A „Kálvinisták Templomegyesülete” vegyesének karának tanulási órái hetenként csütörtökön tartanak a kollégium ének és zenetermében. Este 7-8-ig a hölgyek, 8-9-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadják. Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Osztokoznak a koncon. Temesvárról jelentik: A román-szerb határőriző bizottság — hír szerint — a végleges jugoszláv-román határt akként állapította meg, hogy Módos községet Jugoszláviához csatolják, ezzel szemben Zombolyát — mely jelenleg Jugoszláviához tartozik — Románia kapja meg.

HERCZEG ANNA
NŐI FELÖLTŐK
MODELL-HÁZA
FERENCZ JÓZSEF-UT 41.
DOHÁNYNAGYÁRUDA MELLETT
ELEGÁNS ŐSZI ÉS TÉLI
NŐI FELÖLTŐK,
blúzok, ruhák nagyválasztékban
megérkeztek. Szolid olcsó árak.

Olcsóbb a hus!
A Szotyori-telepen, 1 kiló finom marha hus 4000 korona
Tisztelettel:
Fehér Imre, mészáros.

Hivatalosan állapítják meg az árakat.

A tegnapi miniszterközi értekezleten, mint értesülünk az árvizsgáló bizottság elnöke érdékes előterjesztést tett. Aki javasolta, hogy mint a vendéglősöket kötelezi a főzélék feltétel meghatározott összegben való kimérésére egy az egyes üzletekben is állapítsák meg az egy áru típusokat, amelyeket a kereskedők

szintén az árvizsgáló bizottság által megállapított áron adjanak. Legyen például olyan cipő, vagy ruha áru, amelyet a kereskedők a megállapított áron adnának. A minisztertanács hozzájárult ehhez a javaslatához és megbizta az árvizsgáló bizottság elnökét a részletes tárgyalások kereszti vitelére az érdekeltekkel.

Az Országos Magyar Vörös Kereszt Debrecen városi választmánya folyó évi augusztus hó 19-én, vasárnap délelőtt 11 órákor a városháza tanács-termében (emelet 34. sz.) ülést tart. Tárgy: a szeptember hó folyamán tartandó Vörös Kereszt nap rendezésének előkészítése. A tárgy fontosságára tekintettel, kérem az igen tisztelt választmányi tagokat, hogy a választmányi ülésen okvetlen megjelenjen sziveskedjenek. Dr. Hádházy Zsigmond, elnök.

Kiderült hitvesgyilkosság. A borsodmegyei Mezőcsát községben a csendőrségre névtelen feljelentés érkezett, hogy Bessenyei Benjámín asztalosmester, akit február 15-én házánakpadlásán felakasztotta találtak, nem volt öngyilkos, hanem felesége és annak kedvese, Roga László akasztotta fel. A csendőrség letartóztatta mind a kettőjüket, elintézték, de aztán bevallották bűnüket.

Az építőlakatosok sztrájkja. Négy nappal ezelőtt sztrájkbaléptek az építőlakatosok, mert a kívánt béremelésre néve nem tudtak a főnökökkel megállapodni. A városi előjáróságnál tegnap délelőtt tartott békéltetési tárgyalás azonban kedvezőre fordított az ellentéteket, a munkások és főnökeik között megállapodás jött létre és így az építőlakatosok sztrájkja megszűnt.

Ritka csillagfényes Belgiumban. Brüsszelből jelentik: Tegnapi délelőtt éjjel ritka látványba volt részük a Chimay vidék lakóinak. A hulló csillagok nagy sokasága lepte el az égboltot s mint óriási tűzijáték gyönyörködtette a nézőket. Alig volt vége ennek a látványnak, midőn egy óriási meteor vonult át az égbolton s mint egy magnesium-lámpa vakító fényt árasztott az egész környékre. A meteor mintegy öt percig látható fűzőklő fényásvot hagyott maga után.

Halálos autószerencsétlenség. Széphalom községben — mint Sátoraljnyhelyről jelentik — halálos autószerencsétlenség történt. Nagy Ferenc mérnök egy fehérszállítóautón Sátoraljnyhely felé utazott. A fával terhelt automobil Széphalom község határában felborult s magára tértette a mérnököt. Nagy Ferencet súlyos sérüléseivel az újhelyi kórházba akarták szállítani, azonban útközben meghalt.

Kifosztott holttest a Rába medrében. Szentgotthárdról tudják valunk, a napokban Magyarlak község határában összekötözött, ruhátlan holttestet találtak a Rába medrében. Kezére, lábára és nyakára tégladombok voltak erősítve s a testen súlyos ütések nyomai láthatók. Az ledgett adatok szerint a meggyilkolt ember bécsi lakos, aki Magyarlakon háztűznézőben járt. Állítólag sok pénz volt nála s így valószínű, hogy rablógyilkosság áldozata lett.

Letartóztatott kommunista. Borki Zoltán volt Budapesti vörös repülőparancsnok, aki a kommunizmus bukása után a Felvidéken tartózkodott, beférkőzött Jacobs Ernő kassahármort vasgyáros balmazában, aki egytk kastélyának gondnokságát is rábizta. Borki a gyáros jószágát azzal hálálta meg hogy lassankint eladogatta a gyáros kastélyának egész berendezését. Borkit b. eszállították a kassai ügyészség fogházába.

A Hajdúvármegyei Testnevelési Tanács folyó 24-én délelőtt 9.30 perccor az alispáni hivatal helyiségében ülést tart. Tárgy: Az iskolán kívüli ifjúság testnevelésénél vármegyei szabályrendelettel való rendezése.

Meglopták az utcán. Kertész Mihály sertéskereskedő egy Csapó-utcai kis korcsmából hazatérőben a Csapó-utca egyik lecsukott üzlete előtt a lépcsőn lepihent. Elyomta az álm s mikor felébredt, akkor vette észre, hogy valaki kilopta a zsebéből 330 ezer koronától dagadt tárcáját. A rendőrségen jelentést tett az esetről s most keresik az ismeretlen tolvajt.

Felismerték a haláragázolt asszonyt. Pár nap előtt a városi vízműveknél haláragázolt egy öreg asszonyt a vonat. A bonctani intézetben most Boros István Simonffy-utca 42. szám alatti lakos a haláragázolt asszonyban édes anyját ismerte fel.

Tegnap halottak. Hegedűs Erzsébet ref. 28 éves, Kovács István ref. 6 hónapos, Kereszt Mihály ref. 10 hónapos és Mike József ref. 2 hónapos.

Egy olasz távúzó tizenhat és félszáz óra alatt uszta át a La Manche-csatornát. Ugy látszik, hogy ebben az évben új tömegőrdület kezdődött. Éppen olyan, mint annakidején a világ körülgyaloglása volt. Ha egy távgyalogló elindul és két év alatt Sanghajban akar lenni, akkor bizonyos, hogy egy hét múlva akad más, aki ugyanazt az utat egy év alatt óhajlja megtenni. Most a jó öreg La Manche-csatornán uszálnak az emberek és mind egyik bajnoknak az az ambíciója, hogy az irtózatos mennyiségű vizet magamögött hagyja. Ötven évig jó volt a La Manche-csatorna anélkül, hogy valaki is átúszta volna. Sullivan, az amerikai néger azonban két héttel ezelőtt áttempózott a vizen és azóta minden uszóbajnok ezt ambicionálja. Mint Londonból jelentik, tegnap Tiraboschi Sebestyénnek, egy olasz távúzóznak sikerült 16 és félórás erőteljes uszás után Calisba érkezni, ahol honfitársait és a sportközönség zene-szóval s virággal várták. Tiraboschi Sebestyén az utóbbi ötven év alatt negyediknek uszta át a csatornát és 16 és félórás időtartamával új rekordot állított fel, mert Webb kapitány ur 1875-ben ugyanezt az utat 21 óra 45 perc alatt tette meg. Valószínű, hogy a vállalkozó szellemű olasszal nem záródik le a La Manche-csatorna hőseinek sora s nemskára akad valaki, akinek már 16 óra sem kell, hogy átérjen Calisba. Ha azonban ilyen gyors egymásutánban uszálják át a csatornát, akkor a lapok e egyszerű, de egzotikában nem hasznos hőstettnek külön rovatot nyithatnak.

Tengeri és árpadara állandóan, legolesőbban kapható Hortobágy malomban.

Irgépet, varrógépet, jótállással javít mechanikai műhely. Csapó-u. 19. kapu alatt.

Máthé János, Debrecen legrágbb vízvezeték szerelő mestere elvállal vízvezeték, fűrdőberendezéseket, valamint a szakmába vágó javításokat. Csapó-utca 24. sz. Telefon 321.

Ertesítés. Tisztelettel tudatjuk t. vevőinkkel, hogy üzletünkben a ki szolgálás a Portale építész ideje alatt is zavartalanul folyik és a főbőjártot ideiglenesen a kapualatt (Passage) helyeztük át. Bosznay I. és Társa.

Mussolini herceg lesz.

Newyork, aug. 17. A Chichagó Tribune értesülése szerint Viktor Ernánuel olasz király a legközelebb Mussolini miniszterelnököt a hercegi rangra emeli és ilyen képen teljesíti teszi Olaszország megmentője hármascsoportját. Diaz tábornok és Thaum De Revel tábornok már régebben megkapták a hercegi rangot. A fascista vezető körök Mussolini hercegi rangra emelését a legnagyobb tetszéssel kísérték.

Színház.

Ginette, a senki leánya, párisi kalandor történet. Bimbula főszereplésével ma és holnap az Apollóban.

Holnap, vasárnap lesz a DKASE Nyári-bálja. (Különleges műsoru művész cabaréval) a Bika disztermében. Az előjelekből ítélve rengeteg résztvevője lesz a DKASE jelenlegi estélyének is, sőt a jegyelővételtől megállapítható, hogy a holnapi DKASE nyári-bál ugy anyagi, mint erkölcsi tekintetben — az eddigi hirvevek DKASE estélyeket is felül fogja mulni. A művész-cabare részletes műsora a Forgalmi Illatszertár kirakataiban látható, ugyanott ma este 6 óráig a még meglevő páholy és ülőhely jegyek elővételi előnyában vált-hatók.

Sport.

A DKASE football szakosztálya szombat este fél 9 órákor a Hungária kávéház külön termében szakosztályi ülést tart, amelyre a tagokat ezutóm hívja meg a vezetőség.

Zuglói A. C. Debrecenben. A Zuglói A. C., amely a VII. ker. Sport Club-ból nem régen fuzionált, a fővárosi I. osztályu csapatok között igen tekintélyes pozíciót vívott ki magának. Vasárnap az úgletőri pályán a DKASE-vel, hétfőn pedig a nagyerdő pályán a DTE-vel játszandó barátságos mérkőzés keretében mutatkozik be a debreceni közönségnek. A csapattal jön Páyer, a többszörös magyar válogatott hátvéd, továbbá Zvolenszky a kiváló becc, akinek hatalmas rugásaiban fog a közönség gyönyörködni. A csatársorban látni fogjuk Sebesiket a híres centeresatárt, aki egyesülete minden egyes mérkőzésén poolt 10. Mindkét egyesület gondoskodott róla, hogy a közönség számban fog megjelenni, a mérkőzésen kényelmesen legyen elhelyezve.

Nyilttér.

Gazdálkodók figyelmébe!

Ha jó magyar szabót akarnak, keressék fel

TEGDES JÁNOST

Péterfia-utca 42. szám, hol a legszebb öltönyök készülnek. Fekete szövöt raktáron és legszebb színes szövövel nagy választékban. — Struchs keménybőri bricses-nadrágok, Bogár fekete téli kabát-szövöt raktáron.

—Feleségem Márton Lajosné, szül. Kohn Zsófia f. hó 16. óta házunktól eltávozott. Sammi néven-nevezendő anyagi felelősséget érte nem vállalok.
Márton Lajos, vendéglo.
* E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerk.

Uradalmi, rózsza

burgonya

mérsékelt éon állandóan kapható nagyban és kicsinyben a Bika előtti vasúti kocsiból.

Eladó ingatlanok

Veselényi-tér 6. számú 3400 négyszögöl terület gyártelepnek kiválóan alkalmas.

40 holdas birtok a város alatt a villanyos mellett épületekkel, urilakással teljes élő és holt felszereléssel, idejéssel azonnal átadó.

40 holdas birtok Fancsikán tanya épületekkel, legeltetési és kaszálási joggal azonnal átvehető.

Gróf Vécsey-utcán 11 holdas szőlős birtok szép 4 szobás lakóházzal azonnal átvehető.

Gróf Vécsey-utcán 3 holdon kompost hízaloda, épületekkel, görével, azonnal átvehető.

Geréby-telep, Sándor-utcán 4184 négyszögöl szőlőskert, gyümölcsfákkal, 4 szobás lakóházzal, istálló, hízaloda, drótkerítéssel körülvéve, villamos megálló mellett azonnal átvehető.

Apafa dűlőben a villamos megálló mellett 1608 négyszögöl szőlő, villa szerű lakással azonnal átvehető.

Bihari telep, Dévai-utcán 450 négyszögöl terület, 2 szoba, konyha, fűskamara, sertésöl, külön elkerített baromfi udvar, betonkút, külön gyümölcsös nov. 1-én beköltözhető.

5 kat. hold a Halápon eladó, azonnal átvehető.

1 hold szőlő idejéssel Vámpércsén, Báthori kertben.

Petőfi-téren ház nagy telekkel, raktárnak kiválóan alkalmas.

Hadházi-uton, jó menetelű vendéglő beköltözhető lakással eladó, esetleg bérbeadó, azonnal átvehető.

Pécselen 250 négyszögöl villatelek Őrszentmiklóson 600 négyszögöl villatelek.

Vénkeriben és Sestakertben több rendbeli nyaraló azonnal átadó.

Kossuth, Széchenyi, Szent Anna, Király, Miklós, Arany János, Csapó, József kir. herceg, Ötvös-utcán házak, beköltözhető lakásokkal.

Keresek 500—2000 holdas bérletet és földbirtokot.

Keresek többrendbeli 3—5 szobás beköltözhető lakásokat. **Közvetítőt díjazok.**

Keresek megbízóm részére házakat, földet, kizárólagos megbízott bérletet.

Gótsch Sándor,

az országos földbirtokrendező bíróság által engedélyezett ingatlanforgalmi vállalat
Piac-utca 38., I. emelet. Telefon 7-95.

Ajánlat

Tűzállótégla, samottliszt, Timár utca 11. sz. Telefon 10-92. kapható. 6277

Teknológiai rajz szerinti szabványos tanítók, tanítványok részére is ritolgozhatók, készítenek női ruhákat, varrni tudóknak szabók ural háznál is, Ferenc József ut 38. sz. 6330

Főgimnáziumi tanulókat, kettőt, teljes ellátásra, lakással elfogadok. Ref. főgimnázium szomszédságában. Cim: Arany Bika fürdő pénzár. 6292

Halápon, Nagycsere állomás mellett 52 kat. hold föld bérbeadó. — Értekezni Szénnél, Beth Jen u. 14. 6016

Puskaműves műhely megnyitása!

Van szerencsém a n. 6. közönség szives tudomására hozni, hogy a LADANYI J. és Tsa puskaműves cégtől kiléptem és

Vár-utca 9. szám alatt

(Nyomató-utca sarok) puskaműves műhelyemet újból megnyitottam. Minden e szakmába vágó javításokat, agyazásokat, átalakításokat és barnításokat szakszerűen és jótállás mellett eszközölök.

Egy tanuló felvétetik.

A nagyérdemű közönség szives partfogását kérem

NAGY ISTVAN,
puskaműves.
Vár-utca 9. szám.

Város központjában udvari

üzlethelyiség

berendezéssel, s telefontal

ÁTADÓ.

Nagykereskedőnek, valamint műhelynek, irodának igen alkalmas. — Cim a kiadóban.

Hölgyek figyelmébe

ajánlom

Kozmetikai intézetemet,

hol saját találmányu szabadalmazott szereimnel és eljárásal bármilyen arborihát — szempöt, majoliot, pátanást, szemölcsöt, anyajegyet, korpásodást stb. gyorsan és véglegesen elmulasztok. **Aroborhámlesztás** fájdalom nélkül fél óra alatt. Tisztelettel: **Birodek Adámné,** Bathványi-utca 5. szám.

Drága

a fa és szén, de

olcsó

a tüzelés, ha a szabadalmazott tüzelőhelyet használjuk, mert **legkevesebb 50% tüzelőanyag megtakarítását eredményez.** Régi tüzelőhelyek ilyenre való átalakítását is vállalja:

RÓSNYAY ÉS TÁRSAI

szab. kőrosatornás takaréktüzelőhely és lakatosárugyár
KISPEST,
ATTILA-UTCZA 64.

Népes árlappal és mindenművelő felvilágosítással díjazalul szolgálunk!

Olcsó

bevásárlási

husüzlet

Naponta friss vágásu marha hus **4000 K** 1 kilogram

Csapó-utca 54. sz.

Tűzfát, szenet, tuskófát, szemszágot, törmek tegiát, homokot, saaga földet és hazi szemetet jutányos árban tavazoz Totb, Hacházi-utca 5. — Telefon 14-52. 6481

Elektromos gépek, villanymotorok, dinamókat tekercsrel, javít, vesz, elad, cserél. Villamos szerelés anyagokat és izzó lámpát a legolcsóbb napi árban szállít Földvári, Debreceni Eladó Elektro technikai gyár Debrecen, Széchenyi u. 53. Telefon 188.

Padlástégla (vékony tégla) kis mennyiségben Timár u. 11. Telefon 10-92. kapható. 6278

Irodába önállóan dolgozni tudó női munkatársó alkalmazást talál Timár u. 11. 6395

Porcellántakaréktüzelőhelyek Timár u. 11. sz. Telefon 10-92. kaphatók. 6279

Eivállalok mindenféle javításokat és fordítást, tisztítást olcsó árban, Hatvan utca 49. Varga szabó. 6421

Különbejárati butorozott szoba kiadó, villany világítással, — vagy elcserelelő Budapestén lévővel, Bószorményi-ut 49. 6472

Gépirónót, lehetőleg gyorsírókat alkalmaz dr. Szelényi Árpád, Péterfia 46. 6479

Iskolai tanuló, író családnál külön szobával zongora használattal, teljes ellátást kaphat. Cim a kiadóban. 6480

Kereslet.

Kifutó leány azonnal felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.

Fiatall cipész munkás cipő vagy eszima munkára felvétetik Homokkert, Hegyi Mihály-utca 36. 6435

Mérlegképes könyvelőt keresünk, írásbeli ajánlatok okmányokkal és a fizetési igények megjelölésével a Máv. műhelyi házépítő szövetkezethez (vgyaon-gyár) személyesen nyujtandók be. Az illető nyugdíjas tisztviselő is lehet. 6483

Feles kerékgyártót keresek, azonnali beépítésre. Miklós-utca 48. 6465

Elveszett a Kossuth és Burgondia-utcai részen 1 csomag haj. Megtalálójára jutalom-ban részesül. Kossuth-utca 57. 6467

Intelligens nő keres idősebb magános nőnél butorozott szobát, — konyha használattal. Maróthy György-u. 30. 2-ik ajtó. 6475

Kifutó fiu vagy leány elvétetik. Közraktár. Híd-u. 16. 61

Cipészsegéd hetszámra felvétetik. Pénzes cipő és eszima üzem. Rákóczi és Leány-utca sarok. 6478

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, — zálogcédulát vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet.

Tanuló felvétetik — Félegyházy János fűszer és csemege üzletében. 6285

Veszek aranyat, ezüstöt, briliánsat, antik ékszert, zálogcédulát legmagasabb napi árban — Gripsch György, Koszuph-utca 13., saját ház, emeleten. 6220

Kifutó fiu vagy leány és egy kisasszony gépvarráshoz azonnal felvétetik. Szilágyi Lajos kézimunka és műhímző vállalat, Debrecen, Széchenyi-u. 1. 6426

Butorozott szobát, esetleg kosztal keres magános ur, elsőjére. Levelezőlapi értesítést kérek, Bánk László cimre, Mester-utca 38. 6397

Hangszerkészítő segéd állást keres. Szives megkeresést kér Sebők Gábor Orosháza 205. szám. 6413

Egy tanuló leány nyelvtan felvétetik. Ramuinger hölgyfodrásznál, Varga-utca 1. sz. 6406

Középkorú, intelligens, jólélt megbízható urinó, ki mint családtal, egy cseléddel a háziartás minden munkáját végzi, — szülő telepre házvezetőnek kerestetik. — Cim Thaly Kálmán-u. 5. 6383

Kenyárarúsító aszszony felvétetik. Vendég 5. 6393

Felügyelő felvétetik a sikeletmák intézetében. 6374

Réz garnige megvételre kerestetik. Cim a kiadóban. 14

Cipészsegédeket felveszek, Csonka-utca 11. Bánk. 6386

Cipészsegédeket rakatári munkára felveszek. Bujdosó, Teleky-utca 31. sz. 6437

Fűszer kereskedő tanuló felvétetik Szent Anna 36. 6463

Fodrász segédet kiserítőnek felvesz Kárpóli, Eötvös u. 64. sz. 6462

Tanuló jó fizetéssel felvétetik Kupfer Ignác liszt és fűszerkereskedésében Bádogos-utca. 6465

5 éves kisleányom mellé bejáró vagy bent lakó német kisasszonyt keresek. Engelné, Verbóczy u. 3. 6445

Kifutó leány felvétetik Schön Arthurnál Csapó utca 4. 6446

Cipész munkások, tűzőnő, ragszó állandó munkára felvétetik — Miklós utca 5. 6449

Ügyvédi irodába délelőtti órákra kisasszony kezdő fizetéssel felvétetik. Jelentkezni Széchenyi utca 1-b. háromtől ötig. 6457

Bérbe kiadó

Debrecen-Haláp részen

18 hold tanyástöld.

Kisúszállás városától

110 magyarhold.

Bővebbet:

Miklós-u. 7., iroda.

Eladó családiház!

Beköltözhető: 3 szoba, konyha.

Homok-kert,
Lónyal-utca 8. sz.

Eladás

Eladó Rákóczy-telep város-utcai vagy iratva sarokház. üzlethelyiség rajta, vevőnek üzlet két egy szoba, konyhás lakás azonnal átadva. Mindenféle üzletnek, műhelynek nagyon alkalmas. Villany bevezetve. Értekezni Rákóczi 71., üzletben 6477

Beköltözhető ház eladó, Timár u. 11. Telefon 10-92. 6276

Eladók átalakítás-sal, somdónak lámpa-ernyőnek használható porcellán edények, cégtábla, Timár u. 11. Telefon 10-92. 6289

Íróasztal modern keményfából eladó. Bószorményi ut 20. 6326

Eladó ház 2 szoba, konyha, melléképítményekkel, nagy telek beköltözhető. Bihari telep vágóhíd mögött. Dévai utca 11. sz. 6328

500 kg. mérleg eladó Bihari telep vágóhíd mögött Dévai utca 11. szám. 6327

Egy faragott pedálos hangverseny cimbalom eladó. Kécses-u. 29.

Sunda cimbalom és üstház vasúttal, 2 mázsa buzáért eladó. Szoboszlói ut 3. vendéglő. 6461

Szép konyhaszekrény hozzá asztal és szék eladó, Apaffy utca 20. sz. 6440

Korpa 1 mázsa eladó Kécses u. 21. 6468

Ménteplepnl eladó 1000 literes és 300 literes kád, szőlőtáposó kádnak is alkalmas, megtekinthető délelőtti folyamán. 6462

Foxterier kutya, him 2 hónapos, jutányosan eladó. Pávay, Csillag utca 89. 6460

Vendéglősök részére szekrény, asztalok, székek eladók. Cim Boes-kay-tér 12. italmérés. 6450

Jókai utca 44. számú ház eladó, előszoba, 2 szoba, melléképület. — vétel esetén átadó. 6455

Zongora, hosszú, eladó. Timár-utca 46. 6475

Beköltözhető télen is lakható teljesen berendezett villa 2 nyílás szőlővel, gyümölcsösselel eladó. Megtekinthető Poroszlay ut 44. 5-6 óra közt. 6454

Gyermekkocsi eladó, aki vasárnap kérte, átadom az igért összegért. Károly Ferenc József ut 7. 6447

A sámsoni Kulesár kertben 2 nyílás szőlő eladó. Értekezni Árpád tér 14. 6469

Mindenféle butorok, (plüssdivány, vaságyak, ebédlőkredenc, varrógép olcsón eladók. Hatvan-u. 34. 6468

Eladó kifutó masszív ház, minden kényelemmel ellátva, beköltözhető szobákkal, nagy udvar. Bárkinék alkalmas. Veres-utca 5. 6476